# 河北购彩者接连喜中大乐透一等奖

本报讯(记者 张月霞)进入 2024 年以来,我省购彩者好运连连,在体彩超级大乐透第 24001 期、第 24002 期和第 24004 期开奖中均中得大奖,第 24001 期 唐山购彩者中得 891 万余元基本投注一等奖,第 24002 期河北廊坊购彩者喜中 1 注 897 万余元基本投注一等奖,第 24004 期张家口购彩者中得 1193 万余元(含 530 万余元追加奖金)追加投注一等奖。

#### 唐山购彩者中奖891万余元

1月1日,体彩超级大乐透迎来了2024年首期开奖——第24001期前区开出号码"03、09、17、26、35",后区开出号码"02、07"。本期全国销量为2.88亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。本期全国共开出7注一等奖,其中,3注为1604万余元(含713万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自安徽阜阳和海南海口(2注);4注为891万余元基本投注一等奖,分落河北唐山、河南安阳、湖北武汉和黑龙江佳木斯。

由于采用了追加投注,本期来自安徽阜阳和海南海口的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了713万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1604万余元。值得一提的是,海南海口中出的2注1604万余元追加投注一等奖,全部出自同一家体彩实

体店,中奖彩票为一张经2倍投的单式追加倍投票,单票中奖金额3208万余元。

#### 廊坊购彩者揽中 897 万元

体彩超级大乐透第 24002 期于 1 月 3 日开奖,前 区开出号码"01、06、08、27、32",后区开出号码"03、04"。本期全国销量为 2.87 亿元,为国家筹集彩票公益金 1.03 亿元。本期全国共开出 7 注一等奖,其中,1 注为 1614 万余元(含 717 万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自江苏徐州;6 注为 897 万余元基本投注一等奖,分落江苏南京(2 注)、江苏徐州、河北廊坊、上海和福建 息州。

由于采用了追加投注,本期来自江苏徐州的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了717万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1614万余元。

#### 张家口购彩者喜中 1193 万元

大乐透第 24004 期于 8 日开奖,前区开出号码 "02、06、18、19、27",后区开出号码"08、09"。本期全国 销量为 2.93 亿元,为国家筹集彩票公益金 1.05 亿元。本期全国共开出 10 注一等奖,其中,8 注为 1193 万余元(含 530 万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落四 川遂宁(4 注)、湖北武汉(3 注)、河北张家口;2 注为

663万余元基本投注一等奖,分落浙江金华、湖北武汉。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自四川遂 宁、湖北武汉、河北张家口的幸运购彩者,在单注一等 奖方面多拿了530万余元追加奖金,从而使得单注一 等奖总奖金达到1193万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本 投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的 浮动奖奖金。

值得一提的是,本期四川遂宁 4 注追加投注一等 奖、湖北武汉 3 注追加投注一等奖分别出自同一体彩 实体店,前者中奖彩票是一张 4 倍追加投注单式票,单 票总奖金 4775 万余元,后者中奖彩票是一张 3 倍追加 投注单式票,单票总奖金 3606 万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.66亿元滚存至1月10日(周三)开奖的第24005期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件, 我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。

## 省中心开展系列亚洲杯竞彩 合规部署督查工作

### 本报讯(记者 张

月霞)为确保 2023 亚 洲杯期间我省实体店 合规运营,提升实体 店基础工作管理,维 护河北省彩票市场良 好秩序,近日,河北省 体彩中心开展了系列 合规部署督查工作。

省中心于 2023 年 12 月召开全省 2023年亚洲杯期间竞 猜工作部署视频会 议。省中心党委副书 记方晓,业务科、办公

室、宣传科、技术科、渠道科负责人,各市中心主任及相关工作人员参加会议。

会议传达了国家体育总局体彩中心亚洲杯的工作部署要求,要深刻认识"全面强化风险防控,重点引导理性购彩"的整体工作定位,采取差异化运营思路,确保竞猜游戏整体运营安全稳定。要求各市中心在开赛前做好亚洲杯基础知识及合规销售培训,再次宣贯五书填报的要求和工作流程;全省建立专项工作小组,明确各部门在亚洲杯期间的具体职责,针对亚洲杯期间可能出现的各类情况,梳理风险防范预案;亚洲杯期间严格落实日常巡检工作,有效防控销售环节的各个风险。

为确保各市中心按照既定工作指导,稳步实施亚洲杯各项工作,销售网点规范营



云以现场。 严杉中心 洪图

查工作。

省中心检查组对亚洲杯期间专用销售 设备的管理与使用、代销网点参加培训情况、竞彩合规销售等方面开展了详细检查与 问题梳理,并及时与地市中心开展总结座谈 交流。

通过地市互查工作,对各市中心亚洲杯合规工作落实情况进行有效检查,为各市中心提供日常工作交流平台,力求发掘优秀网点经营思路,提升市中心员工营销水平,为未来欧洲杯赛事提供有效的参考经验。

亚洲杯期间,河北体彩中心将继续通过基础工作培训、合规销售及责任彩票理念宣贯、数据监控、巡检监督等方式加强对全省彩票合规销售的监管力度,确保亚洲杯期间河北省彩票销售的安全运营。

